



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE XI. BR. 6 /2019. GODINA "C" 17. - 31. 3. 2019.

II. KORIZMENA NEDJELJA - PAČISTA I
III. KORIZMENA NEDJELJA - BEZIMENA

SVETI JOSIP



19. ožujka slavimo svetkovinu sv. Josipa, Djevičina zaručnika. Ali čitav je ožujak posvećen sv. Josipu kao njegov mjesec. Sv. Josip je dostojan tolike časti jer u povijesti spasenja poslije Isusa i Marije ima najpovlaštenije mjesto. „Jakov rodi Josipa, muža Marije, koja rodi Isusa koji se zove Krist” (Mt 1, 16). U toj suhoj, gotovo protokolarnoj rečenici, kojom sv. Matej evanđelist završava rodoslovlje Isusova ljudskog podrijetla, sadržano je ono najvažnije što predaja kaže o Josipu iz Nazareta. Bio je “sin Davidov”, anđeo ga tako naziva. U njegovim je žilama kolala krv kralja Davida, iz čijeg je roda imao poteći i Mesija. On sam bit će tome Mesiji poslije Marije najbliži. Pred zakonom će biti njegov pravni, iako ne i naravni otac. Ako se pošteno zamislimo u život i zadaću svetoga Josipa, lako ćemo uvidjeti, da je smiješno nekoga sveca uopće sa svetim Josipom uspoređivati. On je od Boga posebno obdaren i odabran. Njegova uloga u povijesti našega spasenja je posebna i neponovljiva. Spomenimo također da je sv. Josip zaštitnik Crkve, da je zaštitnik naše Mostarsko – duvanjske biskupije, da je zaštitnik našega hrvatskoga naroda, da je zaštitnik naše Mostarsko – duvanjske biskupije, da je zaštitnik našega hrvatskoga naroda, da je zaštitnik obitelji i da je zaštitnik umirućih.

O Sveti Josipe, čija je zaštita tako velika, tako jaka, tako izravna pred Božjom krunom, stavljam u tebe svoje svoje potrebe i želje.

O Sveti Josipe pomози mi svojim snažnim zagovorom i izmoli za mene svog Djevičanskog Sina sve duhovne blagoslove kroz Isusa Krista, Našeg Gospodina, tako da, budući da sam vezan-a tvojoj Nebeskoj snazi, mogu iskazati svoju zahvalu i poštovanje Najljubljelijem Ocu. O Sveti Josipe nikad se neću moći umoriti promatrajući Isusa kako spava u tvojim rukama. Ne usuđujem se prići dok se on odmara u blizini Tvoga srca. Zagrlj ga u moje ime i poljubi Njegovu nježnu Glavu za mene, i zamoli ga da mi uzvрати poljubac kad udahnem posljednji uzdah. Sveti Josipe, zaštitniče umirućih, moli za nas. Amen

RASPORED SVETIH MISA

II. korizmena nedjelja - Pačista

Pon.: 18.3. (u 7,30 sati)

Za + Katu i Franu Krišto - Mate Krišto

Uto.: 19.3. (u 8,00 sati) Sv. Josip,

zaručnik BDM

Marina Bošnjak za obitelj

Svečana sveta misa u 11 sati u Vinjanima

- patron župe

Sri.: 20.3. (u 7,30 sati)

Za + Matu Ljubičić - kćer Milica

8 sati: Za + Jožina Kapulicu 1. godišnjica

- obitelj

Čet.: 21.3. (u 7,30 sati)

Za ++ Jaku i Dragu Ćosić - Mila Ljubičić

Pet.: 22.3. (u 16,30 sati)

Za ++ Matu, Milicu i Ljubicu - Ivica

Krišto

Sub.: 23.3. (u 11,00 sati) Susret Pri- jatelja Malog Isusa

Za ++ Maricu, Ivana i Jozu Bošnjak-

Marica Ljubičić

Za ++ Miju i Milicu Kutleša - Marijan

Kutleša

Ned.: 24.3. (u 9 sati)

Za + Dušana i Milicu - Zorka Ćosić

U 11 sati Missa pro populo

**NA III. KORIZMENU NEDJELJU
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**

Evangelje po Luki

Lk 9, 28b-36

Uono vrijeme: Povede Isus sa sobom Petra, Ivana i Jakova te uzide na goru da se pomoli. I dok se molio, izgled mu se lica izmijenio, a odjeća sjajem zablistala. I gle, dva čovjeka razgovarahu s njime. Bijahu to Mojsije i Ilija. Ukazali se u slavi i razgovarali s njime o njegovu Izlasku, što se doskora imao ispuniti u Jeruzalemu. No Petra i njegove drugove bijaše osvladao san. Kad se probudiše, ugledaše njegovu slavu i dva čovjeka koji stajahu uz njega. I dok su oni odlazili od njega, reče Petar Isusu: »Učitelju, dobro nam je ovdje biti. Načinimo tri sjenice: jednu tebi, jednu Mojsiju, jednu Iliji.« Nije znao što govori. Dok je on to govorio, pojavi se oblak i zasjeni ih. Ušavši u oblak, oni se prestrašiše. A glas se začu iz oblaka: »Ovo je Sin moj, Izabranik! Njega slušajte!« I upravo kad se začu glas, osta Isus sam. Oni su šutjeli i nikomu onih dana nisu kazivali što su vidjeli. Riječ Gospodnja.

Uono vrijeme dođoše neki te javiše Isusu što se dogodilo s Galilejcima kojih je krv Pilat pomiješao s krvlju njihovih žrtava. Isus im odgovori: »Mislite li da ti Galilejci, jer tako postradaše, bijahu grešniji od drugih Galilejaca? Nipošto, kažem vam, nego ako se ne obratite, svi ćete slično propasti! Ili onih osamnaest na koje se srušila kula u Siloamu i ubila ih, zar mislite da su oni bili veći dužnici od svih Jeruzalemaca? Nipošto, kažem vam, nego ako se ne obratite, svi ćete tako propasti.« Nato im pripovjedi ovu prisodobu: »Imao netko smokvu zasađenu u svom vinogradu. Dođe tražeć ploda na njoj i ne nađe pa reče vinogradaru: 'Evo, već tri godine dolazim i tražim ploda na ovoj smokvi i ne nalazim. Posijeci je. Zašto da iscrpljuje zemlju?' A on mu odgovori: 'Gospodaru, ostavi je još ove godine dok je ne okopam i ne pognojim. Možda će ubuduće ipak uroditi. Ako li ne, posjeći ćeš je.'«
Riječ Gospodnja.

RASPORED SVETIH MISA

III. Korizmena nedjelja - Bezimena

Pon.: 25.3. (u 9,00 sati) BLAGOV-IJEST

Za svoje pokojne - Mijo Kutleša Midan

Uto.: 26.3.

-

Sri.: 27.3. (u 7,30 sati)

Za ++ Maru Ljubičić i o.p. - Marina

Čet.: 28.3. (u 7,30 sati)

Za + Filipa Sabljica - obitelj

Pet.: 29.3. (u 16,30 sati)

Za ++ Marijana, Vicentu, Miju i o.p. - Maša Sabljic sa ob.

Sub.: 30.3. (u 7,30 sati)

Za + Antu i Ivu Ljubičić i o.p. - Nediljko Ljubičić Pižin

8 sati: Za ++ Žarka i Jaku Drmić - obitelj

Ned.: 31.3. (u 9 sati)

Za + Pavu i Ružu Mamić - Zorka Čosić

11 sati *Missa pro populo*

**NA IV. KORIZMENU NEDJELJU
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

Darovatelji za crkvu:

Mira Kutleša 100KM, Ivan Sučić Bajić 100KM, Iva Ljubičić 50 Eura.

Darovatelji za grijanje:

Ivan Sučić Bajić 100KM

Za odvoz smeća:

Ivan Sučić Bajić 30KM.

SUSRET PRIJATELJA MALOG ISUSA U PRISOJU

U subotu, 23.3.2019. godine u našoj župi će se održati XXI. susret Prijatelja Malog Isusa. Velik je to događaj za našu župu. Očekujemo preko 300 hodočasnika PMI iz BiH i Hrvatske. Svečanu svetu misu u 11 sati će predvoditi biskup Ratko Perić. Pod misom će pjevati udruženi zborovi *Regina Coeli* i *Ancora*. U 15 sati će biti u športskoj dvorani u školi otvorena izložba o nadbiskupu Štadleru - misionaru. Za uzvanike će biti upriličen objed u župnoj dvorani. Molim domačice naše župe, kao što su do sada činili, da pripreme pite i kolače, da možemo počastiti svećenike i časne sestre koji dolaze iz više župa. Veliko vam hvala.

Vjeronauk za krizmanike je petkom u 15 sati.
Vjeronauk za Prvopričesnike je subotom u 10i30.
Za druge razrede - po dogovoru.

KRIŽNI PUT

Svakog korizmenog petka u 16i30 sati imat ćemo Križni put. Ako vrijeme dopusti imat ćemo na Kalvariji noseći križ kojeg su napravili mladi naše župe. Od svih stvari u Korizmi najpotrebnije se odreći grijeha kojeg činimo u svojim mislima, riječima, djelima ali i propustima. Svima nama neka ova Korizma bude plodonosna.

NEDJELJA SOLIDARNOSTI - III KORIZMENA NEDJELJA

Dragi župljani odgovorimo spremno, savjesno i velikodušno za spas svoje duše i za opće dobro bližnjih na ovu akciju te pomozimo najugroženije župe u BiH svojim darom. Sva milostinja III korizmene nedjelje ide na tu nakanu.



Premинуo je u četvrtak 14.3.2019. godine naš župljanin Dobroslav Ljubičić. Pokopan je 16.3.2019. godine u 15 sati u groblju Maljevine. Obitelji iskrena sućut a Dobroslavu molimo da mu Bog udjeli vječni pokoj.

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!